
Η ανθρωπογεωγραφία της Βουλής των ολίγων ημερών…

Εντολή σχηματισμού κυβέρνησης, η οποία θα οδηγήσει τη χώρα σε εκλογές στις 17 Ιουνίου,
έλαβε ο νέος Πρωθυπουργός Παναγιώτης Πικραμμένος, κατά τη συνάντηση που είχε με τον
Πρόεδρο της Δημοκρατίας. «Είναι μια καθαρά υπηρεσιακή κυβέρνηση που θα κινηθεί στα
πλαισια του Συντάγματος», ανέφερε ο κ. Πικραμμένος. «Διάβασα στις εφημερίδες ότι λόγω
ονόματος θα είμαι ο καταλληλότερος για τελευταίος πρωθυπουργός της Μεταπολίτευσης»,
είπε αστειευόμενος και πρόσθεσε: «Ελπίζω μετά από μένα να ξεκινήσει η περίοδος
αναγέννησης της ωραίας μας χώρας».      

Ελάχιστα 24ωρα πριν από την επίσημη έναρξη της νέας προεκλογικής περιόδου θα έχουν
όσοι αναδείχθηκαν βουλευτές από τις εκλογές της 6ης Μαΐου προκειμένου να
«απολαύσουν» τα τυπικά προνόμια και την ικανοποίηση που απορρέει από την εκλογική
τους επιτυχία και την βουλευτική ιδιότητα. Οι βουλευτές θα ορκιστούν την Πέμπτη το πρωί
με προεδρεύοντα τον Βύρωνα Πολύδωρα. Δεν θα τύχουν βουλευτικής αποζημίωσης, γιατί ο
χρόνος είναι ελάχιστος. λίγες ημέρες μετά θα προκηρυχθούν οι εκλογές και θα...
παραιτηθούν.

  

Από τους 300 βουλευτές οι 149 είναι εντελώς νέα πρόσωπα. Οι υπόλοιποι 126
επανεκλέγησαν και οι 25 ήσαν σε προηγούμενη Βουλή. Την μεγαλύτερη "ανανέωση" υπέστη
το ΠΑΣΟΚ. Από τους 160 βουλευτές του 2009 εξέλεξε μόνον 11 (συν 30 νέα πρόσωπα).
Όλοι οι υπόλοιποι     αποστρατεύτηκαν ή εξελέγησαν με άλλα κόμματα.

  

Η δύναμη των κομμάτων, όπως διαμορφώθηκε από την κάλπη της 6ης Μαΐου, έχει ως εξής:

  

*ΝΔ: 108 βουλευτές, εκ των οποίων οι 37 εκλέγονται για πρώτη, 14 επανέρχονται στα
έδρανα, στα οποία θήτευσαν κατά το παρελθόν, αλλά δεν ήταν στην τελευταία Βουλή και
57 επανεκλέγονται
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*ΣΥΡΙΖΑ: 52 βουλευτές, εκ των οποίων 39 νέα πρόσωπα, τρεις επανελθόντες και 10
παραμένοντες

  

*ΠΑΣΟΚ: 41 βουλευτές, εκ των οποίων 32 νέοι,

  

*Ανεξάρτητοι Έλληνες: 33 βουλευτές, εκ των οποίων 21 νέοι, δύο επανελθόντες και 10
παραμένοντες.

  

*ΚΚΕ: 26 βουλευτές, εκ των οποίων 11 νέοι, δύο επανελθόντες και 12 παραμένοντες.

  

*Χρυσή Αυγή: 21 βουλευτές, όλοι νεοεκλεγέντες.

  

*ΔΗΜΑΡ: 19 βουλευτές, εκ των οποίων 13 νέοι, μια επανελθούσα και 5 παραμένοντες.
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